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«Це боротьба новітніх рішень»: у НАТО висловили
переконання в перемозі України

Російсько-українська війна трансформувалася у технологічне протистояння, де

динаміка впровадження інновацій стає ключовим фактором успіху. За оцінками

експертів, Україна демонструє вищий потенціал для перемоги в цій «гонці озброєнь»

завдяки здатності до швидкої адаптації нових технологій у реальних бойових умовах.

У цьому переконаний високопосадовець Північноатлантичного альянсу, який
поспілкувався зі ЗМІ на умовах анонімності. Його цитує "Укрінформ".

Війна інновацій – це нескінченний цикл

"Я твердо переконаний, що все, що ми бачимо з погляду переваг, які накопичуються в
однієї чи іншої сторони, завжди ризикує бути тимчасовим, тому що ведеться війна не

лише на виснаження, а й війна інновацій. Є захід і є контрзахід", – зауважив чиновник.

Він додав, що це нескінченний цикл. Водночас представник НАТО висловив

переконання, що Київ спроможний обійти Москву в технологічній гонці, тоді як
російською перевагою традиційно була здатність масштабувати виробництво.

"Перевагу має та сторона, яка може рухатися найшвидше. І ми бачимо, як Росія

вчиться і стає більш інноваційною, ніж у минулому. І Росія, безумовно, мала переваги
в масштабах виробництва. Але Україна, безумовно, продемонструвала ступінь

інновацій і швидкість інновацій, які були надзвичайно вражаючими", – сказав
неназваний посадовець.

Населення РФ починає відчувати, що таке війна

Коментуючи здатність агресора підтримувати бойові дії в довгостроковій перспективі,
чиновник звернув увагу на ріст невдоволення росіян. Це спостерігається вже й серед
еліт, які раніше не відчували прямого впливу повномасштабного вторгнення в Україну.

До прикладу, в Москві й Санкт-Петербурзі, містах, які стають об’єктами українських
далекобійних операцій, зростає сприйняття того, що це радше "війна Путіна", ніж "наша

війна".

Держава-агресор не наважиться напасти на НАТО

У високопосадовця запитали, чи не хвилюються в НАТО, що після невдач на полі бою

в Україні та ударів великої дальності з боку ЗСУ Російська Федерація може почати
поводитись як "поранена тварина" і спробувати перевірити Північноатлантичний

альянс на міцність, зокрема зобов’язання союзників за статтею 5.

Співрозмовник висловив "надзвичайну впевненість" у тому, що кремлівський ватажок
Володимир Путін добре усвідомлює, що НАТО готове захищати всю свою територію.

Навіть попри те, що РФ уже увалювала невиважені військові рішення, зокрема
розпочати повномасштабне вторгнення в Україну у 2022 році, чиновник вважає, що

зараз у Росії немає сил до військових дій проти альянсу, і "немає жодних перспектив
того, що Путін розпочне серйозне випробування" єдності блоку.
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